

Zprávy z města

Zastupitelstvo města se sejde na prvním letošním jednání ve středu 31.ledna. Odklad jednání byl zapříčiněn povinností vyvěsit rozpočet města 14 dní před projednáním v zastupitelstvu, aby se k němu občané mohli vyjádřit. Kromě rozpočtu města na rok 2001 budou na programu také rozpočty příspěvkových organizací. Další plánované termíny jednání zastupitelstva jsou 7.3.2001, 18.4.2001, 23.5.2001 a 27.6.2001.

Zápis do prvních tříd

Ředitelství základních škol v Plané upozorňují rodiče, že zápis dětí do 1.tříd proběhne ve čtvrtek 8.února 2001 od 14.00 do 18.00 hod. v budovách obou škol. Rodiče přinesou k zápisu svůj občanský průkaz a rodný list dítěte.

Žádosti o příspěvek

Do 15.února 2001 mohou ještě sportovní kluby, sportovci a zájmová sdružení předložit své žádosti o finanční příspěvek z rozpočtu Města Planá na činnost v roce 2001 (pokud tak již neučinili). Žádost by měla obsahovat počty evidovaných dospělých i seznamy registrovaných dětí s udáním věku a adresy. V žádosti uveďte účel použití prostředků a krátké zdůvodnění potřeby. Nezapomeňte uvést bankovní spojení, telefon a adresu kontaktní osoby. Podklady zasílejte či předávejte na podatelnu MěÚ Planá.

Daně nevyřizujeme

MěÚ Planá upozorňuje občany, že všechno, co se týká daní z nemovitostí (přiznání k dani, dílčí přiznání, tiskopisy ap.) si musí zařídít na Finančním úřadu v Tachově, který je správcem daně.

Nabízíme ještě několik bytů

Zhruba v dubnu 2001 začne výstavba bytového domu v Bohušově ulici s 24 byty 2+1 o výměře cca 73 m2. Několik bytů stále ještě čeká na zájemce. Ti mohou přijít kdykoliv, bez ohledu na úřední dny, za mnou na radnici, 2.patro, č.dveří 16. Zde jim podám podrobné informace a budou si moci prohlédnout i příslušné výkresy a plány bytů. V listopadu jsem některým zájemcům tlumočila sdělení stavebních spořitelny, že pro tento způsob výstavby není možné využít od 1.1.2001 úvěr ze stavebního spoření. To již neplatí. Stavební spořitelny nám sdělily, že určitě ještě v roce 2001 budou poskytovat svým klientům úvěry pro získání bytu. M.Mertlová

Pozvánka kynologů

V současné době je v médiích (televizi i tisku) v různých formách přemílán návrh zákona o tzv. "bojových plemenech". Jelikož je toto téma opravdu ožehavé, chtěli bychom pozvat všechny zájemce a milovníky našich čtyřnohých kamarádů na besedu, na které bychom informovali širokou veřejnost o výchově, péči a výcviku všech plemen psů. Této besedy se zúčastní m.j. i p.

MVDr. Lišková a zástupce psovodů Policie ČR. Věříme ve Váš zájem a těšíme se na Vás dne 6.února 2001 od 18.30 h v klubovně kulturního střediska.

"Pejskaři" ze ZKO Planá

Zdravotně postižení bilancují

Sdružení zdravotně postižených v Plané zve všechny své členy na výroční členskou schůzi, která se koná 23.února 2001 v 15 h v jídelně SOU (proti nemocnici). Na programu bude hodnocení činnosti a hospodaření, plán na rok 2001 a volba nového výboru.

Těšíme se na Vaši účast. O.Seemannová

Služby zubařů o víkendech

Zubní ordinace jsou otevřeny od 8 do 12 h.

3.-4.2.2001 p.MUDr. Báčová, Tachov, Hradební 80

10.-11.2.2001 p.MUDr. Bočková, Poliklinika Tachov

17.-18.2.2001 p.MUDr. Bydžovská, Tachov, Gymnázium 1370

24.-25.2.2001 p.MUDr. Ditrichová, Poliklinika Tachov

Sčítání lidu, domů a bytů

Z jiných sdělovacích prostředků už občané vědí, že ke dni 1.března 2001 proběhne v České republice sčítání lidu, domů a bytů. Zhruba od 15.února bude na úřední desce MěÚ Planá vyvěšen jmenovitý seznam sčítacích komisařů a revizorů, kteří budou provádět sčítání v Plané a jejích částech. Komisaři se musejí prokázat při výkonu své funkce průkazem sčítacího komisaře či sčítacího revizora a svým občanským průkazem.

Prázdniny v mateřských školách

V tomto roce poprvé budou o letních prázdninách současně uzavřeny obě mateřské školy a to po dobu 14 dnů (od 23.7. do 3.8.2001). MŠ Havlíčkova bude uzavřena od 2.7. do 3.8.2001 a MŠ Smetanova bude uzavřena od 23.7. do 24.8.2001. Od tohoto roku mají učitelky MŠ nárok na 8 týdnů dovolené a při zachování dosavadního systému by ji nestačily vyčerpat. Rada města proto souběžné uzavření školek schválila s odkazem na to, že i rodičům většinou přibyl jeden týden dovolené navíc a tak by neměl být problém zajistit si péči o děti. Informaci zveřejňujeme v předstihu, aby si rodiče mohli své dovolené včas naplánovat.

Vyzvedněte si vstupenky

V kanceláři kulturního střediska si můžete každý den vyzvednout objednané vstupenky na muzikály Johanka z Arcu a Monte Cristo.

Bytová komise v roce 2000

V roce 2000 se bytová komise sešla 10 x. Přidělila celkem 12 bytů

(R.Seemann - DPS, E.Rimská-Bohuš. 774, L.Kubeš - DH 64, D.Entová-Smetanova 335, M.Majerová - Bohuš. 774, H.Horváthová - Železničářská 496, A.Němečková - DPS, J.Sosnová a M.Luhanová - DPS, A.Ježíková- Školní 59, S.Tomčányová-Školní 59, J.Růžičková- Školní 59, P.Volfová-nám. Svobody 18).

K přidělování bytů v DPS (dům s pečovatelskou službou) znovu připomínám, že zde se byty přidělují podle speciálních zdravotních a sociálních kritérií. Ostatní volné městské byty se přidělovaly a přidělují podle aktuálního pořadí v městském bytovém pořadníku.

Práce v bytové komisi nikdy asi nebyla snadná, avšak v současných podmínkách je podstatně složitější. Z většiny osobních jednání, která vedeme se žadateli o městský byt, je zcela jasné, že mnoho našich spoluobčanů se nachází ve velmi složité bytové situaci.

K dnešku eviduje bytová komise 140 žádostí o byt. Z tohoto počtu lze minimálně u 30 % žadatelů považovat potřebu řešení jejich bytové situace, tzn. přidělení bytu, za velmi naléhavou. Bytová komise se u naléhavých případů v rámci svých omezených možností snaží žadatelům pomoci, jak jen je to možné, tzn. např. krátkodobým přidělením bytu. Tato pomoc bytové komise byla však v loňském roce dvakrát "odměněna", jednou zcela sprostým podvodem, podruhé naprosto nerespektivním jednáním. K práci bytové komise patří již několik let též boj proti spekulaci s městskými byty. Tato práce je velmi komplikovaná, avšak touto cestou se nám za posledních 5 let podařilo získat k novému přidělení přes 10 bytů.

Výhled do roku 2001 není z pozice žadatelů o byt nijak radostný. Pro velkou většinu z nich není výstavba nových bytů na Bohušovce finančně dostupná. A tak snad určitou naději mohou vkládat do výstavby nového domu s pečovatelskou službou (pokud se bude stavět!). V daném případě nejde o to, že by žadatelé dostali byt v novém DPS, ale vedení města doufá, že se do DPS přestěhují potřební občané a uvolní se tak ve městě řada bytů, které budeme moci přidělit žadatelům o byt, zejména mladým rodinám. V souvislosti se snahou více podporovat mladé rodiny připravujeme úpravu našeho bodovacího systému, aby více preferoval manželské dvojice a žadatele dlouhodobě bydlící v Plané.

Jednou z dalších možností jak získat samostatné bydlení by bylo zřízení městské ubytovny. Tato možnost se nabízí v rámci využití budov, které se nyní vrátily městu jako historický majetek. Konkrétně jde o starou část internátu SOU v Bezručické ulici a bývalé jesle v ulici DH. Ten, kdo bydlí, asi těžko pochopí, že i tato varianta bydlení by pro mnohé žadatele byla významnou pomocí. V danou chvíli nelze k bodu městské ubytovny napsat více, neboť před vedením města jsou ještě mnohá jednání a nikdo si nemůže být předem jist, jak dopadnou. Jan Teplík, předseda bytové komise

Průmyslová zóna

Mnohokrát jsme již psali o tom, že územním plánem našeho města byla definována průmyslová zóna. Tato zóna je určena k tomu, aby na ní byly budovány průmyslové objekty. To je

pro naše město jistě velmi důležité zejména proto, aby byly vytvářeny další pracovní příležitosti pro občany.

Aby na průmyslové zóně stavěly své objekty různé podniky, k tomu nestačí jen ji zakreslit do územního plánu. Naše město muselo především činit kroky k tomu, aby pozemky v průmyslové zóně získalo do svého vlastnictví. To nebylo vůbec jednoduché, zvláště když v souvislosti se změnami právních předpisů a stanovisek Pozemkového fondu ČR se měnily i postupy při jejich získávání. V první fázi Město nakoupilo od některých občanů restituční nároky a na základě jejich uplatnění mu pak byly vydány některé pozemky v průmyslové zóně. Další pozemky pak Město získalo výměnou za své pozemky (svůj historický majetek). Pro tyto účely muselo urychleně svůj historický majetek vyhledat a požádat katastrální úřad o jeho zápis do katastru nemovitostí jako majetek města. Jak komplikovaný a zdlouhavý byl celý postup, to nebudu v tomto článku popisovat. Po zapsání městských pozemků na jeho list vlastnictví mohlo Město pozemky směňovat. Ne ovšem 1 m² za 1 m², ale směňovaly se pozemky ve stejných cenách. K tomu musely být zpracovány znalecké posudky. Ani získání pozemků do vlastnictví města ovšem samo o sobě nestačí k tomu, aby mohly být úspěšně nabízeny podnikatelům. K pozemkům musí být také přivedeny komunikace a inženýrské sítě (elektřina, voda, kanalizace a plyn). To je samozřejmě finančně náročné.

Koncem roku 2000 se Městu podařilo získat další pozemky. Inženýrské sítě byly k těmto pozemkům již dříve přivedeny, silnice byla dokončena v říjnu. Dnes tedy Planá může nabídnout podnikatelům ke zřízení průmyslových podniků 48 000 m² pozemků vybavených inženýrskými sítěmi a s přístupem zajištěným silnicí a to za cenu 384 Kč za 1 m² (120 Kč je vlastní cena pozemku, 264 Kč je příspěvek na inženýrské sítě).

Město spolupracuje s firmou Czech Invest Praha, která mimo jiné vyhledává a zprostředkovává nákup pozemků pro podnikatele z ciziny v ČR. Již bylo jednáno s několika zájemci, kteří by chtěli v ČR vybudovat své objekty. Zatím se ale žádný z nich definitivně nerozhodl. Naše Město má také již informaci o průmyslové zóně na své internetové stránce. V současné době se pracuje na jejím doplnění a vylepšení. Také se připravují prospekty v češtině, angličtině a němčině, které budou zájemcům poskytovat informace o městě a průmyslové zóně. Mimo jiné budou rozšiřovány i prostřednictvím České hospodářské komory.

Jistě bychom byli rádi, kdyby se i některý plánský občan rozhodl na plánské průmyslové zóně podnikat. Plánští občané také mohou sami přivádět možné investory. Lze se též dohodnout na zprostředkovatelské odměně pro případ, že na základě zprostředkování bude s investorem uzavřena smlouva.

Věřím, že v brzké době budeme mít na průmyslové zóně kromě Matsushity i další podniky. Ing. Karel Vrzala, starosta

Musíme se starat o svou poštu

Dne 1.1.2001 nabyla účinnosti rozsáhlá novela soudního řádu. Ten, zjednodušeně řečeno, upravuje postup soudu a také občanů a dalších subjektů v rámci občanského soudního řízení. Změn v tomto řízení je celá řada. Občané nemusejí samozřejmě občanský soudní řád znát. Pokud se stanou účastníky občanského soudního řízení, má povinnost poučit je o jejich procesních

právech a povinnostech soud. Mohou se také poradit s advokátem. Já bych ovšem chtěla upozornit na jednu záležitost, o které by občané měli vědět, aby byli ušetřeni problémů. Jde o doručování soudních písemností určených do vlastních rukou účastníka řízení. Takové písemnosti nemohou být vydány nikomu jinému než adresátovi. Soudní písemnosti doručuje většinou pošta, někdy soudní doručovatel nebo justiční stráž a výjimečně policejní orgány. Jestliže ten, kdo doručuje písemnost určenou do vlastních rukou, adresáta nezastihne na příslušné adrese, uloží ji u pošty nebo u soudu a adresátovi zanechá sdělení o tom, kde je písemnost uložena. Zároveň mu zanechá výzvu, aby si písemnost vyzvedl. Nevyzvedne-li si adresát zásilku do deseti dnů od uložení, považuje se poslední den této lhůty za den doručení. To platí ovšem jen pro případ, že se adresát v době doručování v místě zdržoval. Soud ovšem nemá povinnost tuto skutečnost prověřovat a je na adresátovi, aby eventuálně prokázal opak.

Co z toho plyne? Především to, že když občan najde ve své schránce sdělení pošty nebo soudního doručovatele o tom, že byla jeho zásilka uložena, neměl by opomenout její vyzvednutí. Dále to, že pokud se nezdržuje delší dobu v místě bydliště, měl by tuto skutečnost vhodným způsobem oznámit poště. Pokud ví, že mu budou zasílány soudní písemnosti, měl by místo svého pobytu sdělit soudu.

Pokud se občan o svou poštu starat nebude, vystaví se nebezpečí, že přesto že si zásilku nevyzvedne, bude se na ni hledět jako na doručenou. Pokud bude tímto fiktivním způsobem doručen například rozsudek, nebude adresát moci ani podat odvolání, protože nebude o rozsudku vědět a rozsudek nabude právní moci.

JUDr. Michaela Vrzalová

Ještě k Silvestru 2000

Když jsme vloni slavili na plánském náměstí Silvestra a příchod roku 2000, většině občanů se oslava líbila. Lidé mi říkali, že by se oslava měla o příštím Silvestru zopakovat. To byl samozřejmě dobrý nápad, vždyť šlo o oslavu nástupu nového tisíciletí. Taková oslava ovšem vyžaduje mnoho peněz a rozpočet města je zatížen jinými úkoly. Z toho důvodu jsem více než půl roku předem začal oslovovat možné sponzory. Řada z nich reagovala kladně, takže město nemuselo na oslavu Silvestra 2000 uvolnit nic ze svých peněz a přesto mohla být bouřlivá. Předpokládá se, že se jí zúčastnilo téměř 4000 lidí. Z prvních 200, kteří prošli "zlatou bránou do nového tisíciletí", získal každý jednu láhev sektu, z následujících návštěvníků (201.-500.), získal sekt každý pátý a z těch dalších (501.-2000.) každý desátý.

K dispozici bylo 500 lahví sektu se speciální plánskou etiketou, 400 l vína (z toho 300 l červeného), 100 l grogu, 10 hl piva, 80 l džusu, 50 l pepsi coly. Bylo vydáno více než 1000 porcí kávy, čaje a horké čokolády. Dále bylo k dispozici 2000 chlebíčků, 6000 jednohubek, 1000 obložených tácků, 2000 koláčků, 50 kg porcovaných uzených kaprů, 1 q párků, více než 10 q ovoce, pro děti 100 lahví "rychlých špuntů" a 250 čokolád. Spotřebovalo se více než 5000 kelímků a 5000 tácků.

Občerstvení bylo rozmístěno na 70 stolech. Rychle bylo konzumováno a postupně doplňováno. Komplikace působil silný mráz, v důsledku kterého docházelo k zamrznutí pívni pípy. Výdejní automaty nestačily ohřívat vodu a tak jim musely pomáhat varné konvice. To, co

oslavující nestačili sníst, bylo na Nový rok věnováno pacientům v plánské nemocnici a v LDN, dětem v dětském domově a obyvatelům domu s pečovatelskou službou.

Připraven byl program, který bylo možno realizovat jen z části a to kvůli velkému množství návštěvníků a ne zcela dostatečnému ozvučení náměstí. Pro účely ozvučení byla zapůjčena speciální aparatura v hodnotě 350 000 Kč. Odpoledne před oslavou bylo ozvučení zkušeno a zdálo se být vyhovující. Velké množství lidí, zejména v těsné blízkosti reproduktorů, a rachejtle, které lidé po celý večer vypouštěli, však kvalitu ozvučení podstatně snížily.

Hlavní ohňostroj byl skutečně krásný a to i přesto, že, jak jsem se dozvěděl, někteří střelci rachejtli z řad oslavujících stříleli do připravených pyrotechnických složí a podařilo se jim tak část světelných efektů vyřadit dříve, než byly vystřeleny.

Chtěl bych poděkovat významným finančním sponzorům, kteří věnovali každý několik desítek tisíc Kč. Jsou to firma Matsushita Electric Works s.r.o., stavební firma Vonex, stavební firma SD Novosad, firma BKV, Stavby silnic a železnic Karlovy Vary, stavební firma Černý, firma EKKL Kroměříž. Dále děkuji sponzorům, kteří poskytli materiální dary a to: Zelenině Karlín Dr. Volšíka za ovoce, Namapexu za párky, pivovaru Chodovar za pivo a zapůjčení lavic a výčepních pultů, Českému rybářství Mariánské Lázně za uzené kapry, Josefu Švarcbekovi za 100 l vína, firmě Marienprint s.r.o. za tisk pozvánek, dále Triole Planá.

Děkuji i sponzorům z řad občanů za finanční dary a to: paní Ryskové, panu Štefanu Fenešovi, panu Gustavu Holému, paní Luhanové, panu Horákovi, paní Vaňkové, panu Faflíkovi, panu Fischerovi a družstvu košíkářů za výtěžek ze čtyřiaadvaceti hodinového maratonu.

Dále děkuji těm, kteří přispěli svou prací: Technickým službám Planá za pomoc při přípravě oslavy a úklid po ní, Truhlářství Karlín za konstrukci brány, firmě Elektro Hošek Tachov za osvětlení brány, Josefu Matějovskému za výrobu dřevěné konstrukce na víno do kašny, panu Šandovi-hudební studio za přípravu reprodukované hudby, Pekařství u Růže za upečení koláčků, kuchařkám školních jídelen pod vedením p.Habadové a p.Hasalové za přípravu chlebíčků, jednohubek a obložených tácků, plánským dobrovolným hasičům za významnou pomoc při přípravě a realizaci oslavy. Za pomoc děkuji i některým pracovníkům Městského úřadu.

Dále děkuji hudebním skupinám, které nám zahrály a to skupině Bezejména, KUK a Plánský výběr.

V neposlední řadě děkuji moderátorovi oslavy panu Jiřímu Fejtovi.

Ing. Karel Vrzala, starosta

Kulturní nabídka

Na měsíc únor 2001 připravilo městské kulturní středisko:

neděle 11.února - pohádka pro děti a rodiče " O líném Honzovi", hrají pražští herci A.Sousedíková a Dodo Slávik, kino Planá od 16 h. Předprodej vstupenek na MěKS a od 15 h v kině před představením. Vstupné děti 20 Kč a dospělí 40 Kč. Představení se mělo původně konat v neděli 28.1.2001.

pátek 23.února - další abonentní představení ve VD Plzeň- "RICHARD III.", odjezd z Lučnic v 17.20 h, z AN v 17.30 h.

pátek 16.února - prodejní trhy od 9 do 16 h v sále MěKS

sobota 24.února od 19 h v sále MěKS večerní posezení s herečkou a spisovatelkou Ivankou DEVÁTOU + autogramiáda. Vstupné 60 Kč.

Kalendárium osobností západních Čech - únor 2001

Josef Vojtěch SEDLÁČEK, 24.2.1785 - 2.2.1836,premonstrát, profesor matematiky v Plzni, plzeňský vlastenec.

Tomáš JORDÁN - zemř. 6.2.1586,slavný epidemiolog,studoval účinky léčivých vod.

Prokop MAXA - zemř. 9.2.1961, politik a diplomat z období 1. svět. války a 1. republiky.

Josef HLÁVKA - nar. 15.2.1831,český architekt a mecenáš umění a studentů (Hlávkův most, Hlávkovy koleje aj.).

Přemysl PITTER - zemř. 15.2.1976, křesťanský myslitel, charitativní pracovník.

František ŠKODA - nar. 20.2.1801, lékař, založil první městskou nemocnici v Plzni.

Svatopluk ČECH - nar. 21.2.1846, spisovatel a básník (Výlety pana Broučka aj.)

Jan ROKYCANA - zemř. 22.2.1471, husitský kazatel, rektor Pražské univerzity.

Karel LIEBSCHER - nar. 24.2.1851, malíř a ilustrátor. Ilustroval dílo Čechy.

Pavλίna Klementina METTERNICHOVÁ - nar. 26.2.1836, kněžna, mecenáška umění.

Jana JANUSOVÁ - nar. 26.2.1941, profesorka a spisovatelka (Labuť a kalich aj.). Za Měk Planá: A. Baronová

Dům dětí a mládeže informuje

- fotbalová příprava BKV-DDM (vede p. Sovka) se zúčastnila vánočního halového turnaje v Tachově (7 družstev). I když skončili předposlední (vyhráli s dr. Mar. Lázní), nemusí se za vystupování a těsné prohry stydět. Zaplatili totiž nováčkovskou daň za neznalost odlišného prostředí (velká hala je něco jiného než tělocvična v Plané). Další halový turnaj bude koncem února, tam už si budou počínat ostříleněji.

- členové kroužku ochrany přírody dovedou také přiložit ruku k dílu. V sobotu 20. ledna prožezávali náletové dřeviny v Přírodní rezervaci Kosatcová louka u Sklářů. Dále mají v programu povídání p. Mudry z tachovského muzea o květeně a vegetaci Českého lesa a koncem března víkendový pobyt ve srubech u Pístova.

- soutěže ve šplhu na tyči a dalších sport. soutěží se zúčastnilo 18 dětí. Tomáš Böhm, Jakub Kubek a Tomáš Černý jsou nejrychlejší šplhavci, z dívek Eliška Šupková a Lucka Horváthová. Za organizační pomoc děkuji p. ing. J. Kubekovi.

- děvčatům kroužku sport. gymnastiky vrcholí přípravy na soutěž ve vypsanych sestavách. Po místním přeboru (rodiče budou včas pozváni) pojedou nejlepší na soutěž do Tachova.

- chlapci-modeláři chystají na poslední lednový den v chodbě DDM výstavku. Rodiče i ostatní veřejnost budou mít příležitost zhlédnout modely vytvořené během 1. pololetí tohoto škol. roku.

- dětem i rodičům připomínáme blížící se termín maškarního dětského karnevalu (sobota 24.2.). Je třeba si včas připravit originální oblečení, součástí programu bude i vyhodnocení masek.

- od začátku 2. pololetí mají děti 3. až 5. tříd možnost přihlásit se do atletického kroužku. V zimní době budou tréninky probíhat v tělocvičně školy na náměstí, pak bude k dispozici atlet. stadionek. Kroužek povede ing. Minařík. Tréninkový den bude stanoven po schůzce a domluvě se zájemci.

- dobrých sněhových podmínek "na hoblech" využilo 45 dětí, které se nebály soutěžit s ostatními a měly odvalu spustit se z kopce na různých předmětech. Nejpočetněji obsazenou kategorii bobů (19) vyhrál Vlastík Henzl. Na saních byla nejrychlejší dvojice Eda Vyhnálek a Václav Horváth. Na lopatě to nejlépe uměl Vláďa Kříž, na igelitu byl nejrychlejší Petr Dvořák. Za organizační pomoc děkuji vychovatelce DD v Plané D. Otavové a manželům Kubekovým.

- letní prázdniny jsou v kalendáři ještě daleko, ale raději informujeme rodiče včas. 14denní tábor pod vlastními stany se sportovní a rekreační náplní v Bažantnici (okr. Plzeň-sever), bude od 5.8.

předběžné termíny příměstských táborů:

16.-20.7. pro děti 1.-3. tříd

20.-24.8. pro děti 4.-6. tříd

Termíny přihlášek budou sděleny v Plánském měsíčníku později.

Programová nabídka na měsíc únor:

- 24.února od 14 h v aule školy na náměstí dětský maškarní karneval ve spolupráci s dámským klubem MĚKS. Součástí programu bude soutěžní přehlídka masek

- program jarních prázdnin (12.-16.2.) bude včas na obvyklých místech ve školách a na DDM upřesněn. J.Staněk

Sportovní dění na ZŠ náměstí

V závěru roku 2000 se uskutečnil již V. ročník školního přeboru ve skoku vysokém pod názvem Mikulášská laťka. O oblíbenosti této soutěže svědčí i účast 42 žáků II. stupně. Kdo byl nejlepší v jednotlivých kategoriích? Andrea Gunárová, Lukáš Mašl, Kateřina Czigléczká a Ondřej

Lacko. Nejhodnotnější výkon předvedl Ondra Lacko, který překonal laťku ve výšce 165 cm a vyrovnal tím absolutní rekord školy.

Sedm výškařů se pak zúčastnilo okresního přeboru ve skoku vysokém. Závod, který nese název Tachovská vánoční laťka, byl pro naši školu nejúspěšnější v celé jeho historii. Lukáš Maší se stal okresním přeborníkem v kategorii mladších žáků výkonem 145 cm. Tomáš Říha ve stejné kategorii přeskočil 140 cm a obsadil třetí příčku. Ondřej Lacko zopakoval výkon ze školního přeboru (165 cm) a vystoupil na bronzový stupínek v kategorii starších žáků. Získali jsme nejvíce medailí ze všech škol okresu!

Naše škola byla v závěru roku pořadatelem okresních a regionálních kol v halové kopané. Bohužel akce nemůžeme pořádat v Plané, kde pro to nejsou podmínky. Všechny proběhly ve sportovní hale v Tachově. Naše družstva příliš neuspěla, i když výkony nebyly nejhorší. Ani jedno se do regionálního finále neprobojovalo.

III. ročníku Vánočního turnaje v halové kopané v Bezručicích se zúčastnila dvě družstva. Úspěšnější byli mladší žáci, kteří obsadili třetí místo.

Sportovalo se i v lednu. Proběhl školní přebor v přehazované dívce. 9. ledna začal školní přebor hochů ve florbalu. Do čtvrtého ročníku turnaje určitě nejpoblárnějšího sportu na škole se letos přihlásilo 90 chlapců prvního i druhého stupně.

Ještě jedna akce se uskutečnila v minulém měsíci. Poprvé jsme zkusili republikovou soutěž Basket Show 2001. I když podmínky pro basketbal na naší škole nejsou příliš dobré, žáci projevili o tuto hru veliký zájem. Téměř stovka dětí soutěžila v driblunku, přihrávkách a střelbě. Výsledky nejlepších zašleme do redakce časopisu Školní sport a budeme čekat, jak uspějeme v porovnání s ostatními školami naší republiky.

Poděkování

Pan Šedivec z Plané prostřednictvím Plánského měsíčníku děkuje jménem řady občanů z Plané, Mariánských Lázní, Chodové Plané a Tachova za krásnou silvestrovskou oslavu všem, kteří se na její přípravě a průběhu podíleli.

Inzerát

MUDr. Dana Lillová, zubní lékařka pro dospělé a děti, oznamuje zahájení privátní praxe - nám. Svobody 56, Planá, vchod z Tylovy ulice. Ordinační hodiny: pondělí a čtvrtek 8-13 a 14-19 h, úterý, středa a pátek od 8 do 13 h.

Inzerát

"Český Triangl" - nákup domácích spotřebičů na splátky s 0 % navýšením, záloha 10 - 40 %, zbytek v 9-15 měsíčních splátkách. Zboží dodáno do 15 pracovních dnů. Zapůjčení katalogů a sepsání smluv v prodejně obuvi naproti poště. Telefon 0184/798457.

Inzerát

Firma dětská obuv - PICCOLO, nám. Svobody 15 oznamuje svým zákazníkům částečnou likvidaci a tudíž i výprodej vybraného sortimentu za nízké ceny. Akce potrvá od 7.1.2001 do vyprodání zásob. Ptáte se na důvod? Projděte se po tomto malebném městě a jeho náměstí. Pohled na vietnamská "nákupišťe" Vás postaví před tvrdou realitu a dodá i odpověď. Všechny zákazníky, kterým jde především o kvalitní zboží i prodej, rádi obsloužíme v prodejně Mima obuv, kde i nadále budeme prodávat dětské zboží, avšak ve zúženém sortimentu (bačkorky, jarmilky, holínky aj.).

Majitelé firmy Mima

Inzerát

Agentura 1+1. pobočka Tachov s působností v celé ČR provádí výběr vhodných protějšků, možnost vyhledání až 100 partnerů s fotem. Dále zajišťuje seznamovací pobyty v ČR i zahraničí. Volejte na tel.č. 0606/402916 nebo 0184/723658, pište na adresu Agentura 1+1, Husitská 37, 347 01 Tachov.

Inzerát

Ze zdravotních důvodů prodám levně zahrádku s chatkou na Plzeňské. V ceně buňka na nářadí, zahradní nářadí, vybavení chatky. Marie Kučerová, Fučíkova 475, Planá, telefon -mobil 072 317966.

Inzerát

Kdo odborně prořeže 10 ovocných stromů. Zahrádkář, důchodce vítán. Telefon 0603 273808.

Inzerát

Pronajmu zařízení zavedené kadeřnictví v Plané na ulici Dukelských hrdinů. Telefon 0602-357583 ing. Čermák.

Program kina

1.2. CHARLIEHO ANDÍLCI (USA)

Tihle andílci nejsou žádní andělé, ale bojují vždy na správné straně.

2.2. MUŽ, KTERÝ SPADL NA ZEMI (VB)

Režie Nicolas Roeg. Dnes již klasická sci-fi z roku 1976 patří ke stěžejním dílům oblíbeného žánru.

5.-6.2. AMERICKÉ PSYCHO (USA, Kanada) Řezník z Manhattanu Patrick Bateman je mladý, elegantní a úspěšný finančník s nevypočitatelnými sklony zabijáckého psychopata. Pro silnější povahy.

7.-8.2. CELA (USA)

Sadistický vrah Carl Stargher topí mladé dívky ve skleněné cele, pomalu a postupně, aby vychutnal jejich agonii.

9.2. DEKAMERON (Itálie, Francie, SRN) scénář a režie Rier Paolo Pasolini. Povídkový snímek je první částí z tzv. Trilogie života.

12.-13.2. PODFU(c)K (USA, VB)

Brad Pitt v ringu se zloději diamantů. Černá gangsterská komedie od režiséra filmu "Sbal prachy a vypadni"

14.-15.2. BOJIŠTĚ ZEMĚ (USA)

Píše se rok 3000 a naše planeta dostala opět mimořádně zabrat od agresivních vesmírných vetřelců.

16.2. POD SLUNCEM SATANOVÝM (Francie) Režie Maurice Pialat.

19.-20.2 NEZVRATNÝ OSUD (USA) Nevylácí se zahrávat si s osudem a sázet na smrt!

21.-22.2. SAMOTÁŘI (ČR, Slovinsko) Repríza úspěšného filmu.

23.2. ROMEO MUSÍ ZEMŘÍT (USA) Spojenectví dvou gangsterských bossů trvá jen do první čerstvé mrtvoly.

26.2.ve 20 h

27.2.v 17.30 Z PEKLA ŠTĚSTÍ 2 (ČR) Režie Zdeněk Troška. Pohádka, na kterou všichni z našeho okresu moc čekali.

28.2.-1.3. 6. DEN (USA)

Režie Roger Spottiswoode. Arnold Schwarzenegger v hlavní roli akčního sci-fi thrilleru.

Kino dětí

9.2. v 17.30 hod. HURÁ NA MEDVĚDA (ČR, SRN) Rodinná komedie.

23.2. v 17.30 hod. DINOSAURUS (USA)

Film, na který chodí celé rodiny.

Plánský měsíčník. Vydává Město Planá, IČO 00260096. Redakce: Michaela Mertlová, ing. Karel Vrzala. Telefon 0184/792100, 0184/794224, 0184/794221.

Registrováno u OkÚ Tachov č.1/92. Vychází jedenkrát měsíčně. K dostání na poště, v papířnictvích Planfilm a OD, v trafice p.Filipa, v koloniálu p. Červeňáka, v novinových stáncích na sídlišti, na autob. nádraží, v nemocnici, nádraží ČD a na radnici. Příspěvky a náměty posílejte poštou, předávejte osobně v podatelně nebo dávejte do poštovní schránky umístěné ve vestibulu radnice nalevo od schodů. Omluvte případné chyby v textu. Tiskne Marienprint Planá, tel.0184/794056.